



这个寒假,如何让孩子玩好又学好 超级记忆 帮你踢开学习“拦路虎”



假哪都不去了,就来学创奇记忆。”郑大二附小五年级张磊的家长说。

那么,创奇记忆对当前学生学习的哪些学科有帮助呢?“创奇超级记忆严格来说是平时一种能力的培养,她不仅仅提高学生的记忆力,还要提高他们的注意力、理解能力、思维能力和想象力,语文、外语、政治、历史、地理、生物都需要牢固记忆;数理化的概念、公式、定理、推理以及课堂老师的解题思路,也需要学生理解记忆。”具有多年教学经验的郭老师介绍道,只有在掌握大量知识的基础上,才能横向纵向比较分析,培养敏锐的观察力、敏捷的思维能力以及创新能力,快速提高学生成绩。另外,经过注意力培训,学生上课时的效率明显高于同班同学。

专家 高效学习法,踢开学习“拦路虎”

郑州外国语学校原校长田星灿形象地说:“观察力、记忆力、专注力、思维力、创新力是学习的五大能力。观察力是知识的窗户,记忆力是知识的仓库,知识存储不住,思维没有基础,也就谈不上创新。”

“影响学生成绩的主要因素是对知识的记忆,而记忆力完全可以通过后天教育进行培养。”郑州一中原校长马自力告诉记者。

记忆力强的学生,能比其他学生更高效、更多、更快地掌握知识。体验到学习成就感,学生就会发自内心地喜欢上学习。这样成绩提升、兴趣提高,从而形成良性循环。

随着年级的升高,学习的难度和知识的量都不断增加,记忆力不占优势的学生,很快会感到学习越来越吃力,知识背不会,成绩受影响,学习的压力就会越来越大,久而久之,就形成了恶性循环。

调查 学习缺方法,学生负担重

“很多优秀学生,平时学习并不靠苦学、死学,但学习方法得当、效率高。”省实验中学多年带毕业班的王老师说,面对当今中小学繁重的科目和升学压力,很多学生选择了“拼时间”、“题海战”而不注重学习效率,这是一个误区。

在记者的走访调查中,认为当前中小学生学习方法不当的家长占72.32%;认为当前孩子学习程度还能提高的占94.73%。

“孩子平时学习挺努力的,晚上都学到11点,期末考试还是进步不大。”五十七中一名学生家长十分担忧,假期里一口气给孩子报了6个辅导班“充电”。

“这几天孩子天天闹情绪,对学习一点兴趣都没有。”伊河路小学六年级的一位家长说,假期本想带孩子出去放松几天,可想到马上面临小升初,就给孩子报了辅导班。

现象 寒假补习,超级记忆成“热门”

就在众多家长为孩子辅导头疼的时候,“记忆”培训机构悄然升温,甚至在有些机构出现排队报名的热潮。在创奇门口,十几名家长正围着创奇老师咨询问题。

“同事的孩子在这学创奇记忆,背书挺快的,对学习的兴趣也上来了,我就来考察一下。”一名正在咨询的家长说。

“刚听过一次课,孩子就喜欢上这里了,说寒

初,就给孩子报了辅导班。

“刚听过一次课,孩子就喜欢上这里了,说寒

班级第三名,从未上过辅导班

创奇记忆让学生“背得快、记得牢”,一个寒假超越一学期



注意力集中,头脑特别清醒,背书、看书时它又像‘复印机’一样,‘刷’的就把内容印下来了,一点都不费劲。”

“以前你背书怎么样?”当记者问到以前背书的情况时,邓林开始忆苦思甜。

“以前不行,特别是看到英语就头疼,头天背会的单词第二天就能忘一半,老师批评我不认真,现在想想是没有方法。”邓林一脸委屈。

学习有方法 记忆非天生

“用创奇方法背书,背得快,记得牢,知识掌握得扎实,还不用反复复习,节省了大量时间,对孩子的信心和兴趣都有很大促进作用。”邓林的妈妈说。

“以前一提学习他就愁眉苦脸,一提到背书就好像跟背书有仇似的,刚开始让他学创奇,他还不愿意,说‘那是骗人的,记忆力是天生的,根本不可能提高’,上了几次课,才有了兴趣,但孩子的记忆力确实提高很快,几乎每次课都有明显进步,一直到现在只要提到‘记忆’他就兴奋。”

创奇效果显著 预约可免费体验

创奇朱老师说:“像邓林这样的学生,我们每年都培养出很多,我们实行的是承诺教学,一般三次课就能见到孩子明显的进步。”

创奇承诺经过42课时学习,人人达到:

- ①注意力高度集中;
- ②单词看两眼正倒背;
- ③任一古诗看两分钟正倒背;
- ④公式、概念、定理、推理看两眼“印”入大脑;
- ⑤30个成语听2遍正倒背;
- ⑥阅读速达到3000字/分钟以上;
- ⑦节省2/3以上的背书时间;

据悉,创奇记忆寒假将开设特训班,小班授课,限额招生,家长可预约免费体验效果。寒假特训热线:67950659 60380708

宁要轻轻松松的第三名 不要起早贪黑的第一名

“背单词,10分钟50个;背古诗,60秒一首;上课,注意力高度集中;所以,成绩直线上升,这就是孩子的法宝。”当问到秘诀时,邓林妈妈高兴地说,“学过创奇的学生都是这表现。”

其介绍,孩子以前贪玩,学习不主动,总需要督促,学完创奇后,学习效率提高了,每天玩时间也更多了,成绩也提高了很多。

当我们问及为什么不让孩子再努力一些,考个第一名时,其妈妈介绍:“我们宁愿要轻轻松松的第三名,也不要起早贪黑的第一名;现在孩子学习很轻松,我不想把孩子培养成书呆子,所以上初中后我一个辅导班也没给他报过。”

创奇记忆,孩子快速学习的支点

“阿基米德说,给我一个支点,我可以撬起整个地球。我认为学习也有支点,五年级暑假我终于在创奇学校找到了这个支点。”邓林妈妈说。

“三年前学了创奇,前几天测试效果还很不错,当时我让孩子背单词,用手机计时,没想到30

个高中单词他只用了3分11秒就全部记住了,第二天再提问,全部正确,真让我惊讶。”谈到孩子的种种进步,邓妈妈充满了自豪。

创奇记忆,让孩子轻松完成学习

当问到孩子在学校的表现时,邓妈妈说像换了个人似的。

“升到初中,班主任要求全班学生一天阅读4篇文章,尽可能写4段感想,这让多数学生苦不堪言,别说写4段感想,就是每天读4篇文章也要占用大量时间,但对邓林来说,这却易如反掌,4篇文章不过几分钟就能读完,读得快记住的内容多了,脑子里自然就有了素材,所以他给自己定的标准是:同样的时间,每次至少写出10段感想。”

暑假给大脑升级,我成“记忆王”

“上学期,班主任把班里学生分成两个小组,开展‘背书’竞赛,以前我记不住,不敢举手,比赛了七次,六次我都是第一,我们班同学都叫我‘记忆王’。”邓林自豪地说。

“我感觉自己的大脑像升级了的电脑,上课时

寒假补习,无疑是吃透旧知识、为新学期“加油”的良好时机。而不少家长纠结,平时孩子学习负担重,假期想让孩子放松,又怕学习落后。有没有一种既让孩子玩得愉快、又学得轻松的方法呢?对此,记者进行了走访调查。

晚报记者 吴幸歌 张国庆



有位教育家说:“教育的最大功德是给孩子一个幸福而有意义的童年,为他们幸福而有意义的一生奠定良好的基础。”

实际上,很多孩子疲于应付考试,报满了辅导班,还有做不完的资料,似乎已经没有了幸福的童年。

我们却了解到有个学生叫邓林,一个辅导班没报成绩总是班级第三名,平时学习非常轻松,他有什么杀手锏呢?

晚报记者 张国庆